

专家在京研讨知识创新与社会进步

知识创新与社会进步

王静

2013-12-05 14:48:00 来源: 《中国科学报》 2013-11-27

今天(11月27日), 2013年中国发展战略学研究会创新战略专业委员会学术年会在中科院举行。本次会议的主题为“知识创新与社会进步”。

该专业委员会几年来对创新战略进行了系统性研究, 编撰形成了“国家创新战略”丛书, 荟萃了诸多新理论和新观点, 并首先提出, 中国不能仅追求GDP增长, 而更要努力追求人均知识量和国内知识总量(GDK)的富有。

与会者认为, 知识创新改变了世界进程。只有知识领先的国家, 才可能成为世界强国。一个国家落后的根源在于缺乏基于知识的发展战略; 而要追上并超过发达国家, 最佳的战略莫过于确立起知识创新战略。

会上, 研究者还就“儒学传统与现代社会”、“知识创新面临的最大挑战与机遇”、“主要国家科技投入与产出分析”等诸多课题进行了研讨。

本次会议还进行了创新战略专业委员会换届选举。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

6707

发表

